

淮安“大战僵尸车”

“僵尸车”不仅影响市容,妨碍交通,占据车位,甚至存在安全隐患,有市民希望相关部门及早清理走这些车辆。5月初,记者根据市民提供的线索,近距离观察了停放在市区停车场、公园里、道路边等地的“僵尸车”,5日以《“僵尸车”,该清理了》为题进行了报道。此后的2个多星期里,被“曝光”的部分“僵尸车”被清理。但根据市民近期的举报情况,藏身市区的“僵尸车”还有不少,有待相关部门加强整治。

被曝光的“僵尸车”已有不少被清走

5月5日,晚报报道了市区的部分“僵尸车”情况,其中包括“藏身”在清江浦区通甫路和延安路路口南边绿化带中两年多之久的一辆铲车。17日,记者再次来到该处,发现铲车不见了踪影,原先被铲车霸占的绿化带,已是绿草如茵。

住在附近的李先生告诉记者,在晚报报道之后没几天,就有人把这辆“僵尸车”给清走了。“都看了两年了,没了‘僵尸车’还有些不习惯。”李先生打趣道。之后,他认真地说,没有“僵尸车”的绿化带,景致更好了,他要为清理“僵尸车”的人员和

部门点赞。

记者又来到清江浦区承德南路日月星城小区,看到西门口两侧商铺门前公共停车位上之前停放的四五辆僵尸车也不见了踪影。附近一家汽修店店主告诉记者,几天前,他自行将车子处理了,“当废铁卖了,卖了三百块钱,我还付了100块钱的拖车费”。

该店主以及日月星城小区门口保安还告诉记者,小区门口北侧的几辆僵尸车是市交警二大队派人拖走的。

部分“僵尸车”车主收到“清场”通知

昨天,城管和公安部门对开发区博德五金建材家居广场占道经营、店外物品外溢等违规情况进行了整治,22辆“僵尸车”将被拖走。

“僵尸车”一直是博德五金建材家居广场的一个难题。“市场周围有很多‘僵尸车’,有的车停在这里都好几年了,又旧又脏,看着特别不顺眼。”昨天上午,在北门经营生意的一家老板指着附近一辆“僵尸车”对记者说。记者看到,该老板所说的“僵尸车”是一辆白色无牌小货车,车身已经生锈,轮胎已经瘪了、老化,车里的坐垫破烂不堪,车下堆积有杂物和垃圾,车厢上了锁。

“前几天,我们已经接到开发区城管局的通知,就在这两天内把市场周围的‘僵尸车’全部清理掉。马上就有拖车把这辆‘僵尸车’拖走。”市场办公室的工作人员介绍,据调查,市场周围有22辆“僵尸车”,他们已经通知部分“僵尸车”的车主来“清场”,“以前通知过好几次,他们就是不处理,只能把这些车拖走。”

只用了不到二十分钟,一辆拖车就将这辆白色无牌小货车拖走了。“我们统一把这些‘僵尸车’拖到拖车公司,后期根据认领情况再处理。”市场办公室的工作人员说。

这几辆“僵尸车”还是不肯“挪窝”

“启英外国语学校门口的一辆货车上堆着的砖头有一米多高,本来就二三十公分高的车厢挡板还掉了一边,砖头如果掉下来,根本挡不住,砸到旁边过路的人,后果不堪设想。”18日上午,市民沈先生向记者反映,柯山路南侧非机动车道上的一辆“僵尸车”存在很大安全隐患。记者来到现场看到,这是本报5月5日曝光的其中一辆“僵尸车”。在其东侧和西侧不远的3辆“僵尸车”,也依然如记者上次“来访”时一样“赖”在路边的车位里。

随后,记者又来到距启英外国语学校不远的阳光湖公园西北角停车场内,那辆右后轮瘪气的白色面包车仍在那里“痴痴地观赏”风景。

在万达广场北边的古淮河风光带停车场内的那辆损毁严重的面包车,与5月4日记者所见的情形稍有变化的是,车身上和车厢里积了一层杨絮。东郊社区一名负责人告诉记者,这辆僵尸车已经在此停放了3年多时间,工作人员一直无法联系不到车主,因此对它毫无办法。

淮中南门口的前进东路路边还有两辆“僵尸车”没有“挪窝”,两车均是白色车,其中一辆车身涂有“长安保险 查勘理赔”等字。日月星城小区门口南侧一家汽修店的老板告诉记者,一些车主宁愿将车子长期停在路边成为“僵尸车”,也不愿意去报废,谁愿意拖走就拖走。

还有一大波“僵尸车”在被举报的路上

17日,家住清江浦区恒辉花园的王先生来电称,在小区北门口东边不远处的人行道上,最近停了一辆几乎报废的面包车,破旧不堪,还贴了广告。

记者在现场看到,这辆面包车四个轮子有两个轮子已经没气,车内杂乱不堪,在前挡风玻璃上被贴了偌大一张宣传“手机分期”的广告。

“报废车成了免费的广告牌,实在是有害市容市貌。”王先生说。记者随后联系了交警部门,工作

人员表示会尽快进行清理。

17日,记者在淮阴区东升巷和北京东路交叉口北侧路边看到,这里停着一辆红色类似跑车的“僵尸车”,这辆车的胎全是瘪的,前保险杠缺失,里面锈迹斑斑,车身满是划痕和裂纹。据附近居民讲,这辆车已经停放在此半年多了。

在淮阴区二手车市场旁的钱江路南侧人行道上,停放着一辆只剩空壳的轿车。据附近商家称,一年前,该车在路边被烧毁,后来就一直无人过问。



清江浦区通甫路和延安路路口附近的一辆“僵尸车”被清走



淮阴区钱江路南侧的一辆“僵尸车”



淮阴区东升巷的一辆“僵尸车”



清江浦区恒辉花园小区北门口的一辆“僵尸车”